

内蒙古农信女篮客场获胜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

1月7日,WCBA联赛第20轮的角逐拉开帷幕,内蒙古农信女篮以86:75客场战胜新疆女篮。

比赛开始,孙梦然抛投首开纪录,随后李缘犀利突破再取2分,在她们的带动下,内蒙古农信女篮很快取得6:0领先。逐渐进入状态的主队迅速组织起有效反击,通过一次快攻上篮将比分反超。一番激战后,内蒙古农信女篮首节以19:23暂时落后。第二节,孙梦然快速反击上篮打中将比分追平,布朗内线高举高打再次帮助内蒙古农信女篮取得领先,之后姑娘们逐步建立起自己的比赛节奏,领先8分进入下半场。

下半场,内蒙古农信女篮攻势不减,将分差拉开到13分,主队将攻击重心放在外线,未能取得良好效果。本节,内蒙古农信女篮以67:52领先。决胜节的比拼由宋宁外线精准制导拉开大幕,虽然主队通过积极的防守挽回一些失分,但随着苏源圆连续两记精准的外线三分,让比赛逐渐失去悬念,最终,内蒙古农信女篮以86:75拿下胜利。

本场比赛希德曼发挥出色,拿下全队最高的21分7篮板6助攻,布朗再次拿到14分13篮板的两双数据,宋宁和苏源圆分别获得13分,孙梦然贡献10分。接下来,内蒙古农信女篮将回到主场,1月11日迎战北京首钢园女篮。



比赛现场

国羽新年首战!15胜4负

梁伟铿(前)/王昶在比赛中



石宇奇在比赛中回球



1月8日,新年世界羽坛首站高级别赛事——超级1000级别的马来西亚公开赛在吉隆坡结束了首轮争夺。中国队本站派出除陈雨菲外的全部重点选手,在首轮中取得了15胜4负的战绩,其中主力球员均取得了新一年的“开门红”。

首轮比赛分两日进行,在7日的比赛中,国羽取得6胜2负。其中,男单头号种子石宇奇苦战77分钟,以2:1战胜西本拳太艰难晋级,女双头号种子刘圣书/谭宁、混双头号种子冯彦哲/黄东萍和递补出战的贾一凡/张殊贤则均以2:0获胜。男双6号种子何济霆/任翔宇在决胜局中溃败,以1:2不敌英格兰组合莱恩/文迪,成为国羽首组遭淘汰的选手,雷兰曦则以同样比分不敌田中涌士。

8日,中国队另外11组选手出场,混双、女单、女双选手均挺进次轮。其

中,混双2号种子蒋振邦/魏雅欣挽回赛点,以18:21、21:8、23:21逆转险胜世界排名第26位的泰国组合鲁塔纳帕克/杰尼查,高昉洁、韩悦也都经历苦战最终获胜。至此,国羽参加本站比赛的3位女单选手、3对女双和4对混双组合悉数晋级次轮。

男单和男双方面,国羽再次有人“掉队”。男单选手翁泓阳在首局获胜的情况下,第二局以19:21惜败,最终以1:2遭中国香港老将伍家朗逆转。男双新秀谢浩楠/曾维翰则以3分之差不敌马来西亚组合阿兹林/陈蔚强,遗憾出局。男双2号种子梁伟铿/王昶、男单7号种子李诗沣均顺利迈过“首轮关”,其中“梁王”组合面对韩国老将金基正/金沙朗表现稳健,两局均以21:18获胜。

(据京报体育)

武磊当选2024赛季中超联赛最佳球员

新华社消息 在1月8日举行的2024赛季中超联赛颁奖典礼上,上海海港队球员武磊当选最佳球员和最佳射手。

2024赛季,武磊在中超联赛出场30次,取得34粒进球和10次助攻,打破中超联赛球员单赛季进球纪录,同时帮助上海海港成功卫冕。本次获奖是武磊第三次获得中超年度最佳球员奖项。



2024年11月2日,上海海港队球员武磊在颁奖仪式后。